



ACTA

13 de novembre del 2023 - Escola de Bordils

Hora inici: 17:00h	Hora Final: 18:00h								Durada: 1h
Assistents: 12	I3	I4	I5	1r	2n	3r	4t	5è	6è
Representació:	1	1	3	1	1	3	1	0	1

TEMES TRACTATS

1. Benvinguda

2. Comissió Tresoreria (actualitat)

S'explica la situació econòmica i es fan propostes. Fer el pagament per domiciliació bancària o via Tellfy. Es comenta que l'AFA hauria de ser sostenible amb un 70% de pagaments. Es deixa obert el tema perquè la gent reflexioni i faci propostes de com augmentar els socis i els pagaments del projecte educatiu. Des de l'AFA es comenta que aquest any es continuen pagant totes les despeses, però es deixa oberta la possibilitat de reduir despeses si no s'augmenten les aportacions.

3. Auxiliar de conversa en anglès (relleu curs vinent)

L'any que ve l'auxiliar de conversa no estarà, s'han buscat alternatives, però augmenten el pressupost. Una família comenta que parlarà amb l'auxiliar de conversa de l'Institut de Celrà per si vol fer-ho a les tardes a Bordils. Es deixa obert per buscar altres alternatives.

4. Comissió Comunicació (recordatori comunicació exclusiva via Tellfy)

Es recorda que la comunicació és exclusiva via Tellfy, algunes famílies proposen rebotar de forma personal els missatges importants als diferents grups de WhatsApp. El grup d'I3 encara no té grup de WhatsApp. També es comenta que l'escola reboti al seu grup de Tellfy notícies importants de l'AFA. Es comenta les dificultats que la informació arribi a les famílies.



5. Comissió Espai Migdia

Es comenta que la comissió ha tingut la baixa de la Laura Curbet, que ja portava molts anys amb la comissió i que estem superagraïts per la feina feta. I que ara s'han incorporat amb moltes ganes i que són molt benvinguts la Neus (mare Nuara de 4t) i en Miki (mare de la Sira d'14).

Les assemblees mixtes que van començar el curs passat per parlar de tot el que fa referència a l'estona de l'espai migdia (menús, organització, conflictes que puguin sorgir, etc.), i que fan a l'escola alumnes, mestres i en Pau monitor continuen i tenen bona valoració. N'han fet una aquest trimestre i tenen previst fer-ne una altra abans de Nadal.

Projecte contra el malbaratament alimentari. Es va enviar des de l'escola informació per qui s'hi vulgui apuntar. Només hi ha un parell de famílies apuntades. Escola parlarà amb famílies del curs passat. Si a algú li interessa... Que parlin amb Josep o que enviïn correu. Els divendres s'avisarà a famílies per anar a buscar menjar que prèviament s'haurà congelat.

6. Comissió Festes (Festa d'hivern)

La festa de Nadal ara serà la festa d'hivern per la voluntat de l'escola de tenir una visió més laica. Es farà el divendres 15, per incloure famílies que d'una altra manera no vindran. Es farà xocolatada i un taller amb la intenció de construir una instal·lació col·lectiva amb la llum com a eix central. Es vendran ponsèties i calendaris i també coques (des de l'escola).

Algunes famílies demandaven més activitats populars i tradicionals, castanyada,... Des de la comissió valorem positivament les propostes, instem a les famílies a participar més de l'organització de les festes.

7. Comissió Batec (Informació de les properes xerrades/tallers)

Informacions variades sobre les xerrades de sexualitat per a infants, s'ha contactat amb la Julia Sanchez per treballar amb ella, aquest tema.

8. Reubicació de vehicles a l'escola

S'explica la reunió amb l'ajuntament sobre aquest tema i que és decisió unilateral d'aquest, ens valorem opcions i accions per pacificar el trànsit. Es deixa obert per continuar treballant per la pacificació i dignificació del entorn de l'escola i s'especifica què veiem el pati de l'escola com un espai pedagògic i no per obrir-lo a les tardes per als infants.



9. Precs i preguntes

Cap.

Bordils, 14 denovembre del 2023

Xavier Costa Puyal

Signatura del/la President/a

Ida Ventura Carreras

Signatura del/la Secretari/a